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Notulen bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  5 juli 2023 aanvang 19.30 uur  
Aanwezig Wim Wichers, Jan Addink, Ko Poot, Dennis van Eldik, Jan Smale, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                 

 
 

1. Wim heet iedereen welkom en opent de vergadering. 
 

2. Bij het vaststellen van de agenda worden 3 punten toegevoegd. 
 

3. Er zijn geen mededelingen. 
 

4. De notulen van 7 juni 2023 worden goedgekeurd. 
Daarna worden de actielijsten besproken.  
 

5. Ingekomen post wordt doorgenomen. 
In de mail van Nel Oolman missen we de Oranje vereniging en de ondernemersvereniging, die horen ook bij 
overleg met Kerk, Hoeflo en Veldhoek, volgens ons. Wij zullen voor de uitnodiging zorgen. 
De voucher in de bijlage bij de mail van Welzijn Lochem zullen we op de site van PB en op Facebook laten 
zetten. 
 

6. Dorp 
- centrum 
Het verslag van het gesprek op 29 juni van Wim en Dé met de wethouders en ambtenaar resulteert in een 
voorstel om een brief, via de gemeente, aan de eigenaren van de panden te sturen om onze zorg te uiten en 
een gesprek aan te vragen. Wim en Dé maken een concept en sturen dat eerst rond bij  de bestuursleden, 
voordat dit concept naar de gemeente gaat. 
- verkeer en veiligheid  
De situatie van Het Hazenveld is bekeken en in een mail van Diane (26 juni) is een voorstel gedaan voor een 
waarschuwingsbord. We willen het liefst een obstakel in de straat, maar borden zijn een optie. In dat geval 
graag 4 borden, die door de gemeente bij elke ingang geplaatst worden, liefst zo snel mogelijk i.v.m. de 
vakantie. 
- omgevingsvisie 
We hebben nog geen verslag ontvangen. De wethouder heeft gezegd dat dit verslag eraan komt. (Inmiddels 
is een groep bewoners actief handtekeningen aan het verzamelen in diverse kernen van Lochem, dit omdat 
ze vinden dat er te weinig inspraak is.) 
- AED 
Een nieuwe AED voor bij de Spar wordt donderdag 6 juni bij Wim bezorgd. 
- bloembakken tussen plein en Lochemseweg 
Het onderhoud ervan wordt in de gaten gehouden door Jan Addink. Overleg volgt met de Oranjevereniging 
om er bussen, afgesloten met een dop, in te zetten en dan nieuwe planten eromheen. Dat is voor de palen 
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die tijdens het Harfsens feest erin geplaatst worden. Ko neemt dit op zich. 
 

7. Buitengebied, groen, speeltuinen 
- Bijeenkomst PVO 22 juni 
De heropstart veilig buitengebied met als doel een schoon en veilig gebied middels netwerken. Het gebied in 
de gaten houden en doorgeven aan de gemeente als er verdachte zaken worden gezien. Uitleg hierover is 
gegeven en er is gevraagd wie wilde meewerken om dit op te zetten. Jan A heeft, zoals afgesproken, 
voorgesteld dat PB agenda lid wordt. 
- Jaarlijkse inspectie speeltuinen 
Ko heeft op verzoek van de gemeente gesproken met Gorssel omdat Harfsen het heel goed doet! Het 
pastoriepleintje is opnieuw afgekeurd door de gemeente, die het een jaar eerder ook afkeurde, ondanks de 
TUV-keuring die deze speeltuin had goedgekeurd. Bij De Veldhoek is de slingerbaan afgekeurd, deze laten 
we weghalen. Prioriteiten moeten eerst worden opgelost. Als de gemeente te moeilijk gaat doen, kunnen we 
de speeltuin teruggeven aan de gemeente. Die noodzaak is er nu niet.  
Voor onderhoud van de speeltuinen is nog genoeg geld in kas. 
Helaas zijn er geen reacties binnengekomen op het stukje in de Uitkijk over de speeltuinen en hebben zich 
geen vrijwilligers aangemeld. 
- 29 juni bijeenkomst biodiversiteit 
Ko is naar de gemeente geweest met een plan voor het buitengebied. Punt van zorg: handhaving en het 
maaien van de bermen door bewoners. 
- windmolens bijeenkomst op 27 juni 
Hierbij waren in Deventer allemaal tegenstanders van het plaatsen van windmolens aanwezig, in hoofdzaak 
uit Epse. Overijsel heeft bepaald dat er steeds minimaal 4 windmolens geplaatst moeten worden. De 
wethouder van Deventer vertelde veel contact te hebben met de wethouder van Lochem. 
- begraafplaatsen 
De gemeente wil € 125.000 besteden aan het onderhoudsvriendelijker maken, zodat ze kunnen besparen op 
onderhoud. Diane wil onderzoek laten doen naar de monumentale waarde van de begraafplaatsen. De 
inkomsten van de begraafplaatsen zijn ook afgenomen doordat meer mensen zich laten cremeren. 
 

8. Algemeen belang 
- contact over duofiets 
Geni Horstink gesproken, zij wist niet waar de groep PB voor nodig had. Wat de vraagstelling was aan PB 
wordt nog gecommuniceerd. Indien de vraag sponsoring is, staan we er positief in. 
 

9. Planning volgende vergaderdata: 2 augustus, 13 september, 4 oktober, 1 november, 6 december 2023 en 3 
januari 2024. 
 

10. Rondvraag 
De mededelingenkast kruispunt-voerbalveld is van PB? Nick de Greef heeft deze gerepareerd? Het probleem 
is dat je er geen punaise in kunt krijgen. Wie kan hier aandacht aanbesteden? Jan Addink neemt dit op zich. 
Alle planten in de boerenkar zijn dood, wie geeft water? Henk Enderink. Ko zet nieuwe planten. 
Is een nieuwe tent mogelijk? Zal ongeveer 5000,- of meer kosten. Punt voor de volgende vergadering 
 

11. Om 21.45 uur sluit Wim de vergadering 
 

12.  Volgende vergadering op 2 augustus om 19.30 uur 


